
                                              

 

Comunicat de presă 

Aviva a autorizat peste 30 000 de agenŃi de marketing pentru Pilonul II 

Bucureşti, 10 septembrie 2007 

CSSPP a autorizat 28 241 agenŃi de marketing recrutaŃi de AAV Broker de Pensii Private, companie din cadrul grupului 
Aviva România, care se ocupă de vânzarea pensiilor obligatorii. Încă 1860  agenŃi de marketing aşteaptă autorizarea de 
la CSSPP pentru a vinde pensii private pentru Aviva, în cadrul campaniei de strângere de adeziuni pentru Pilonul II. 

AgenŃii Aviva aşteaptă nerăbdători lansarea pensiilor private obligatorii. Începând cu 17 septembrie 2007 şi până pe 16 
ianuarie 2008 peste 3,8 milioane de angajaŃi vor redirecŃiona 2% din contribuŃia de asigurări sociale către un fond de 
pensii private. În următorii 8 ani, aceste contribuŃii vor creşte până la 6%. 

AgenŃii Aviva au parcurs un stagiu de pregătire în 3 etape de-a lungul ultimelor câteva luni: 

Etapa I a acestui stagiu de pregătire a constat într-un training de bază aprobat de CSSPP, combinat cu un examen 
obligatoriu. 

Etapa a II-a s-a materializat printr-o instruire permanentă având ca suport de curs Ghidul Agentului de marketing, dar şi 
un training on-line. 

Etapa a III-a a constat în participarea la o serie de seminarii regionale. 

„Aviva a fost printre primele companii care a primit decizia de autorizare din partea CSSPP, atât pentru compania sa de 
pensii, cât şi pentru fondul său de pensii private - Pensia Viva. IntenŃionăm să ne creăm un avantaj competitiv încă de la 
început şi să oferim clienŃilor noştri servicii de calitate superioară prin intermediul celei mai bune forŃe de vânzări de pe 
piaŃă.” a declarat Shah Rouf, CEO Aviva Grup România. 

Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat SA intenŃionează să fie lider pe piaŃa pensiilor administrate 
privat, Ńintind un număr de clienŃi cuprins între 500. 000 – 1.000.000, care să beneficieze de produsul său de pensii 
„Pensia Mea”. Pentru a susŃine acest obiectiv campania sa de publicitate beneficiază de o investiŃie masivă de 4 milioane 
de Euro. 

Aviva are o experienŃă internaŃională de peste 300 de ani pe piaŃa pensiilor şi asigurărilor. La nivel mondial, Aviva are 
peste  40 de milioane de clienŃi în peste 25 de Ńări. Grupul are 535 miliarde euro active în administrare*, dintre care 440 
miliarde Euro reprezintă fonduri de pensii şi asigurări de viaŃă. 

 

Pentru informaŃii suplimentare persoana de contact este Giliola Ignat – Marketing Manager - Advertising & PR; telefon: 
0723.310.378:  e-mail: giliola.ignat @aviva.ro 

 

 

*La 31 decembrie 2006 


